(429) dabld

’

oSl 5B dolip o vl gaouaw

SoS Lo 4y 599 ceodle ]y o 4o
ali s Wy 50,50)ls sl b aiS e
995 yey99 5 auleny S axans Jawgs
4.13.......40&:;)9..0 J“"‘}’gf J.».S ool OP
955 g Jilie 5 bz 326 (5,
[PUESRV T [ WAV RVEL SO RNV SR e
Dy Ayl Sl 4y

uol..a..}‘ ali s Sy 9959 LS‘)'.’ uslﬁ.uo
Sl

aas e ojlallad ay| 21| 5,8 Ll <>
DS oanlialy 0 515 5 s Klos g laoae
aldos 3l a0 oo ojll Lol 4 |[f | <l
o ;o8 (ISl pdai e Lol pand iy
AS ool . g glikie slaxls gyl
.%S%)la‘o.ﬂloo)fo)ljhip

slagizn wilyioe L |8 oS 05 L
S adasdle SISy ) ol ) wglae
QS Ol agails jLo oSl plaS” 2 s
d9>g0 slo Jlo b aua Jlie jloslaxul b g
S Ggel |y a0 090 S

6Lm41>)4 [b-’)ﬁ—‘ Cowd & |) \‘+Vr XV+£
e 0 pll e 5 a4

o+ Cadle 5\‘ dde 3949 A

0| deSo 5l ool gV sae uigs .Y
(s 9959 12

5+5\~5X CAA)L:;)9)5.V

¢S il 5l = doS> 05 ¥
ozl sl Il 455 (95 sl 50 0
aiile glasras Yo Al gl 51 s
..).H.SGA suslie |)Yﬁ9.a.|

LS el o 9 979 €3k
1055 ool 5 (SU) €aig»
http://cafebazaar.ir/app/?id=com.
devsense.symbolab&ref=share
55 [ bt 3l 5 ool o
53l9y0 a5 0l dalgm slonl Loy 68
Sl b el Dl &alyy ol @ 9959
QS oo odolin a5 (glazio sl o
Jae el 4y b lexs asliyy l b

(oedly

v

B8 Breoee @
LOJN =

'.l‘_B ? +

M, 4 5 & =

[ 1. 2 5 =
0 -

L =3 Jd &G H

&ly— Cod

e 5 ol GsF,5o L olymm il
Gl St ol sl Jlow o e
4z 5 el A0S S35 e de
Lol 0,10 oaisl38 cae y o dya udls o]y
LngoL) 9 égl;..o a5 ol ol oo ‘o‘),o.m
Sloy udgaze (9 Esdge 2 b Ly
[FRRYUE St PN CRVIUC g JE B ICE B L O
A yde 50 ol pod al5 e 0 IS 4y gl
SrSose s Sl b ) 59,5
s allie ol oo 6508 ol 5l s
2by obgel &by SO LT, Lo o o JJ‘-_‘
(2l yute S0l et b oS L]
555 o Slag i S oo
4055 oo b1y ol g ays b tolas
2, la%s STyl

il g 315 ol g 38155 0l
el awlezs Lasl oy ls 5o

3)lye 4 0l o0 4slp (ol ten sl S 5
0,5 o Ll 5

(s laiS e

s g 90 4 po (slaalolas glgil 5 Jlociis @
gl Cluspilo goidiz Slg o, 0 @
lojls (sles 0 5Bk o s

e IPLEVERE o
Cawlyz 10 & g0 10 rddolrs J5g0s v, ®
5).3)[5

o0 Jo laalslae olos Jo-ol, Siolei @
O 5 6l (o iwd & 3903k @
salioe sla 53l 5

Aslre ,o Gy gld > 5 lIES | il @
S o 1, oF ol oo adliyy (ol o ol



[ ]

@)

5L
ljolryi9

K€ o)lods/PAYg>
1ol 5>

Cras (p Sz meblyt e ¥ Jlo
FYY? 9 VEYT Y OYT laales S i

I‘""’)ST Cawddy ‘
BaSS s i |y [ B e ol )

FENS AN RGN - |

S (6 g Slwle
2 5SS dalona gl 0er|8eS0.Y
SRS pie o pan

39,9 8olel g oy ,alls gef dalS axaw

el S5 0,50 e
a8 59, Yo @l 39 5l oy F
Iyl a et g oS S «l,=b

ST 4
< Solution <
gt | i:.'::-I Th 4
Sohation Show Steps

Greatest Common Divisor of 6k’ 1 |y" g
w

Sbepd

Hidle Definitian @
Gereavest Comman Divisar (GLD)
The GCD of o b
i% Lhee biggest dhisor that divides both a
and b without 3 remainder

B8 Sl I T o o |

I' .'r".'rl'..i
Ty :-: ¥y
7 .'n"..'r:'."
7
s
1. Symbolab

NVCY 0 POV Y 13 o S
Sy o ol asio YL o w)le ol
u-—“’L" deSS g9y Sel Lo Y
WSM‘Q;JJLJB‘JID-MDULM}

4.:| .Mo 1 l.\.pg.:\_afa

Iy w)le s g o ol °5)9 ok
J> dns b o [l s 55, ¥
el ¥ g aiile a5 S | aliss
Fled & y50 0 dales o lads 51 i
Sl glabaz sz ol B o @
omleiled gy i ddlo ¥V i asS
if_‘gbm@uoﬁ\‘u‘:éq)o...\_m@
45‘_\_‘5‘5‘, asin ¥ r...?uw‘ow
(V,0) dlaii 9 ;5 1, LaX )5 o0 &l (1
(o) dais ol Loy o >0g(),0) 4
IS 7 s o el oo (aseie 1l
oy o0 4285 Yy (5 a8 LS5 b als

ol 00

e 4

Salving Flx) st 2wz UL
i

I3 1
| S " =3w 1)
Entution ., HideSeegs ¥
P Ui
o Lalution: % LE L
| Irterval Notatioh [—=
. Fisthe Stopa ¥
| RSVt T]
Colutin: fix) .|
i
interval Hotetion: [
5 s HigeStrpe ™
eyl

Axls intefceptian paints of x™ — Ak 4+
Eintercepts: (200 1 L.0], ¥ intercepts: 10 2

O yind

Vertex of x~ ~dx+» 2 Meanimem | L1

P poos W
3 Solution -
- F
Solution e D
PR . BT [0S
Steps
T'sa ] -..jl
3 . o
Caleulate exponents T 343 ST
b xR ': e
Shiom Steps ©

ﬂtipl}l and dhide (l=Ft to right) B13= 3,
20

{41+
Show Steps ©
e and subtract (left to right) 4 + iz + 3§
Al
Shiow Sheps ©

Convert improper Fractions to mixed
numbers

T

II[L'{T!'-
a

Got o different answer? Chicck B i's carrect

béli...».nu{}«ola_ws\ Mvﬁjw)o
KVLY

sl Jole o lad 55 ¥ i 5o
(o Shat coglyl) drial, IS
o 9 VT dsloe Jgl Al o (e 00l o
S bsae o5 maz coled 05 ¥ o, ol x
Sekee ) S pbe gy vy

dae a5 din oo bod ol i Sy o
ol 00l Jrous boglse s3e 4 ool

dolro pudlys o Jlie cpl 0¥ Jl—io
oS oy |y FO)=XT-YXAY 90 &> 0
5 9S (S8 « Sl [ [ ] 45 (g5, )



